

## Notification On Increasing Registered Capital of ACLEDA Bank Lao Ltd. Which is a subsidiary of ACLEDA Bank Plc.

ACLEDA Bank Plc. (ABC), the first commercial bank in Cambodia listed its shares on the Cambodia Securities Exchange (CSX), would like to notify investors and the public that ACLEDA Bank Lao Ltd, a subsidiary of ACLEDA Bank Plc., is recognized by the relevant authorities for increasing its registered capital as follows:

SHAREHOLDERS	NUMBER OF SHARES Before Change	NUMBER OF SHARESAfter Change	SHARE CAPITAL IN CASH Before Change ( <i>Lao Kip</i> )	SHARE CAPITAL IN CASH <i>After</i> Change (Lao Kip)	OWNERSHIP (percentage)
ACLEDA Bank Plc.	33,966,000 Shares	37,962,000 shares	339,660,000,000 Kip	379,620,000,000 Kip	99.90%
ACLEDA Institute	34,000	38,000	340,000,000	380,000,000	0.100/
of Business	shares	shares	Kip	Kip	0.10%
TOTAL	34,000,000 shares	38,000,000 shares	<i>340,000,000,000</i> Kip	380,000,000,000 Kip	100%

As mentioned above, please kindly be informed.

Phnom Penh, 09th July 2021

**ACLEDA Bank Plc.** 

